

REGIOJET IGNIS BRUNENSIS – 24. světová přehlídka ohňostrojí | Brno, Jihomoravský kraj

Přehlídka ohňostrojí REGIOJET IGNIS BRUNENSIS v Brně si udržela mezinárodní styl i v koronavirové době.

Do dvou srpnových ohňostrojných show bylo zapojeno 13 zemí ze čtyř kontinentů

Koronavirus sužující už druhým rokem prakticky celou planetu přinesl mnoho změn do obvyklého lidského konání a chování. A jak se zdá, bohužel ne na krátkou dobu. Už vloni se protipandemická opatření dotkla i pořádání mezinárodní přehlídky ohňostrojí. A nejen v Brně, ale všech produkcí s velkou koncentrací lidí všude ve světě. Produkční tým IGNIS BRUNENSIS po loňském operativně zúženém a přemístěném ročníku připravil pro letošní 24. ročník plnohodnotnou soutěžní koncepci s pěti velkolepými ohňostroji v mezinárodním provedení, znovu nad hradem Špilberk.

Brněnská přehlídka si tak zatím jako jediná minimálně v Evropě udržela mezinárodní podobu soutěžních ohňostrojných show na skutečně světové úrovni (například renomovaný festival ohňostrojí v Cannes byl v této době ohlášen jako jeden z mála alespoň na národní úrovni francouzských společností).

Úvodní ohňostrojně soboty (26.6. a 3.7.) úspěšně proběhly. **Názvy dvou srpnových show jsou „Pozdravy z Evropy“ a „Pozdravy z kontinentů a na kontinenty“.** Ty znovu rozsvítí oblohu nad hradem Špilberk v sobotu 7. srpna a o týden později 14. srpna, vždy v tradičním čase odpalu ve 22.30 hodin při pokračování letošního 24. ročníku soutěžní ohňostrojně přehlídky REGIOJET IGNIS BRUNENSIS. Do příprav mezinárodních ohňostrojných projektů bylo kromě domácího Česka zapojeno celkem 13 zemí ze čtyř kontinentů – Evropa, Asie, Afrika a Austrálie.

OHŇOSTROJNÉ SOBOTY NAD HRADEM ŠPILBERK

26.6.2021 / 22:30	VELKÉ NADĚJE 1. SOUTĚŽ FLASH BARRANDOV SFX Česko
3.7.2021 / 22:30	BYLO, NEBYLO... 2. SOUTĚŽ PYROVISION Rakousko & NOCTILUCA Německo & FLASH BARRANDOV SFX Česko
7.8.2021 / 22:30	POZDRAVY Z EVROPY 3. SOUTĚŽ Francie / Polsko / Německo / Slovensko / Rakousko / Portugalsko / Švýcarsko
14.8.2021 / 22:30	POZDRAVY Z KONTINENTŮ A NA KONTINENTY 4. SOUTĚŽ Norsko / Jihoafrická republika / Austrálie / Filipíny / Japonsko / Španělsko
11.9.2021 / 22:30	KOUZELNÁ ZEMĚ EPILOG THEATRUM PYROBOLI Česko ohňostroj na motivy Harryho Pottera věnovaný všem dětem

podrobné informace k srpnovým ohňostrojům na dalších stranách tiskové zprávy

Hudba k ohňostrojům tradičně na FM rádiu

Originální hudební doprovod synchronizovaný s ohňostroji vysílá exkluzivně Rádio Krokodýl 103 FM. Stačí si tedy najít jakékoliv místo v Brně nebo v okolí Brna s výhledem na Špilberk za dodržení aktuálních epidemiologických pravidel a naladit muziku k ohňostroji na FM rádiu. Důležitá informace pro všechny ohňostrojně fanoušky – hudbu naladte pouze na FM příjmu Krokodýlu, internetový stream je zpožděný a hudební doprovod tak není synchronizovaný.

Online přenosy ohňostrojí a záznamy ve 4K rozlišení

U dvou nadcházejících soutěžních ohňostrojí (7.8. a 14.8.) pokračují „live“ přenosy na YouTube ve vysokém rozlišení. Živé streamy ohňostrojí běží na festivalovém kanálu IGNIS BRUNENSIS OFFICIAL a ve spolupráci s CzechTourism také na oficiálním kanálu České republiky „Visit Czech Republic“. Vždy po ohňostroji následuje na YouTube IGNIS BRUNENSIS OFFICIAL video ve 4K rozlišení, aby měli fanoušci po celém světě možnost sledovat ohňostroje v Brně v té nejvyšší možné kvalitě.

Vítězný ohňostroj letos vybírají diváci

Ohňostrojní diváci si letos mimořádně vyměnili hlavní roli s odbornou porotou, která bude o svém pořadí ohňostrojí letos rozhodovat „nesoutěžně“. Vítězný ohňostroj letos vybírá široká veřejnost hlasováním na facebookovém profilu IGNIS BRUNENSIS, díky online přenosům se do výběru zapojují diváci ze všech koutů světa. Všichni hlasující soutěží o vlakové jízdenky RegioJet do Budapešti a chorvatské Rijeky.

IGNIS BRUNENSIS s podporou města Brna, Jihomoravského kraje, CzechTourism a RegioJet

Hlavními spolupřáteli jsou statutární město Brno, Jihomoravský kraj a SNIP & CO jako hlavní producent. Festival probíhá za podpory státní agentury CzechTourism a Ministerstva pro místní rozvoj ČR. Titulárním partnerem je od letošního ročníku společnost RegioJet ze skupiny STUDENT AGENCY. Hlavním garantem ohňostrojně části festivalu je Flash Barrandov SFX.

Podrobné informace k ohňostrojm 7. srpna a 14. srpna

Na úvod...

Zrealizovat mezinárodní ohňostrojný festival v této celosvětově nelehké situaci bylo z hlediska technického možné jen za využití nejmodernější počítačové a telekomunikační technologie, která umožnila vstoupit do oblasti lidské interakce.

Za ještě podstatnější považujeme vřelé přijetí projektu od bývalých účastníků festivalu IGNIS BRUNENSIS z celého světa, kteří reprezentovali ohňostrojně umění svých zemí v uplynulém čtvrtstoletí na Brněnské přehradě. Ochota komunikovat a plná důvěra v uměleckou a technickou úroveň celého týmu IGNIS BRUNENSIS byla základem energie, která byla do projektu společně vložena. Potvrdila se silná a přátelská vazba, která vznikla při spolupráci v Brně se stále živými a pozitivními vzpomínkami na atmosféru celého festivalu a za obrovského zájmu publika.

Cílem bylo adaptovat jednotlivé části tak, aby neztratily podstatu svého úspěchu na Brněnské přehradě. To znamená cítit architekturu ohňostroje, osobitě zpracování hudebního podkladu s dokonalým synchronem, technické nápady, vtip, rytmus. A především se pokusit navodit stejnou atmosféru a emoce spojením multimediálních vjemů efektů na obloze, hudby a lokace. Vybraná část musela být proveditelná i z hlediska dostupnosti vhodného ohňostrojného materiálu a stanového rozpočtu. Výběr jednotlivých efektů také musel splňovat požadované technické parametry, které plně respektují specifické podmínky na hradě Špilberk pro bezpečné provedení ohňostroje.

Ohlasy ze zahraničí oceňují nápad na udržení tradice renomované značky IGNIS BRUNENSIS i unikátnost celého projektu, včetně online přenosů a bezprostředního zpracování videozáznamů jednotlivých show ve 4K rozlišení. Město Brno, Jihomoravský kraj i celá Česká republika jsou díky tomu se zájmem sledováni i u obrazovek ze všech kontinentů...

Jaroslav Štolba
umělecký ředitel festivalu IGNIS BRUNENSIS

sobota 7. srpna 2021, 22:30, nad hradem Špilberk

„Pozdravy z Evropy“

Ohňostrojný muzikál sestavený ze sedmi úspěšných a divácky atraktivních momentů nedávné historie IGNIS BRUNENSIS. Jednotlivé hudební podklady vychází výhradně ze soutěžních představení na Brněnské přehradě z let 2016 až 2019. Přirozeně nesmí chybět zastoupení sousedních zemí, ze kterých přijíždí do Brna každoročně mnoho příznivců festivalu.

PROGRAM:

1. **Francie**
Dies Irae / St. Petersburg Philharmonic Orchestra
Orig. design: Arnaud Fouriau, POK 2.0 Lux Factory
2. **Polsko**
Rise from the Underworld / James Dooley
Orig. design: Jaroslaw Suzdalewicz, Sebastian Cwajna, SUREX
3. **Německo**
La Boda de Louis Alonso / Gerónimo Giménez
Orig. Design: Joachim Berner, Ulrich Frick, IP Innovative Pyrotechnik
4. **Slovensko**
The Dark Tower of Abyss / Rhapsody of Fire
Orig. design: L'ubomír Masár, Privatex Pyro
5. **Rakousko**
Chevaliers de Sangreal / Hans Zimmer
Orig. design: Christian Czech, Pyrovision
6. **Portugalsko**
Fanfarra (Cabue-Le-Le) / Sergio Mendes
Orig. design: Nuno Fernandes, Luso Pirotecnia
7. **Švýcarsko**
Smells Like Teen Spirit / Nirvana
Orig. design: Nicolas Guinand, Sugyp

Adaptace choreografie: Jaroslav Štolba, Christian Czech (skladba 5.)
Vizualizace show: Finale 3D © Jan Neděla
Supervizor: Galaxis Advanced Firing System © Renzo Cargnelutti
Realizace: Flash Barrandov SFX

sobota 14. srpna 2021, 22:30, nad hradem Špilberk

„Pozdravy z kontinentů a na kontinenty“

Pracovat s „hudbou světadílů“ dává možnost využít přirozeného a odlišného charakteru hudebních podkladů jednotlivých kontinentů. Designéři z některých zemí však dostali příležitost reprezentovat své umění na Brněnské přehradě v době, kdy technické možnosti tehdejšího odpalovacího systému byly ve srovnání s dnešními poněkud archaické. Proto jsme se rozhodli například u japonských kolegů prezentovat jejich styl a současnou formu adaptací části úspěšné show z roku 2019 z německého Hannoveru. A pro Jihoafrickou republiku jsme připravili mnohobarevný dárek a přátelský pozdrav z Brna do Afriky. Show zahájí nekompromisní ohňostrůjci z Norska, vzpomeneme na bezstarostný a otevřený styl Australanů, připomeneme swingový fragment vřele přijaté show z Filipín. A na závěr zopakujeme část nezapomenutelné ohňostrojné show Španělů, kterou z Valencie přivezli do Brna, když bylo festivalu IGNIS BRUNENSIS 20 let...

PROGRAM:

- 1. Norsko**
Immigrant Song / Led Zeppelin
Orig. design: Andreas Helle, North Stars Fireworks,
- 2. Jihoafrická republika**
Big Cat
Orig. design: Jaroslav Štolba pro Nicka Mitriho, Fireworks for Africa
- 3. Austrálie**
Come Together, Cry Baby Cry... / The Beatles
Orig. Design: Fortunato Foti, Foti International Fireworks
- 4. Filipíny**
All that Jazz Overture / Catherine Zeta-Jones
Orig. design: Errol Lucero, Platinum Fireworks
- 5. Japonsko**
Reawakening, Utai IV., Steven Hiroyuki Remix / Björk, Kenji Kawai
Orig. design: Sayaka Schimada, Nihonbashi Marutamaya
- 6. Španělsko**
Transformers / Steve Jablonsky
Orig. design: Ricardo Caballer, Pirotecnia Ricardo Caballer

Adaptace choreografie: Jaroslav Štolba
Vizualizace show: Finale 3D © Jan Neděla
Supervizor: Galaxis Advanced Firing System © Renzo Cargnelutti
Realizace: Flash Barrandov SFX